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VERBALE N. 3

SEDUTA DEL 12/09/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi isti-

tuzionali)

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno 12(dodici) del mese di settembre, la Commis-

sione Cultura e Sport è convocata , alle ore 10.30, presso la Sala Firenze Capitale (III piano
di Palazzo Vecchio) dal Presidente di Commissione, Fabio Giorgetti, in presenza e,  secondo

quanto previsto  dall’art. 32 del Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi
istituzionali, 

con il seguente ordine del giorno:

� Comunicazioni del Presidente;

� Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  Mozione  MZ/2024/00400  avente  ad  oggetto:  Per

ricordare  Spartaco  Lavagnini,  ogni  anno.  Gruppo  consiliare:  Sinistra  Progetto  Comune.

Soggetto proponente: Dmitrij Palagi;

� Approvazione verbale seduta precedente;

� Varie ed eventuali. 

Partecipa  alla  seduta  di  Commissione  il  soggetto  proponente  la  mozione  all’ordine  del
giorno, Consigliere Dmitrij Palagi  del Gruppo Consiliare Sinistra Progetto Comune.

Per  la  Commissione  5  svolge  la  segreteria  e  redige  un  sintetico  processo  verbale  la

Segretaria di Commissione Debora Novelli.

Si riporta di seguito l’elenco  dei presenti /assenti con annotazioni delle entrate e delle usci-

te:

CARICA   COGNOME E NOME ORARIO  INIZIO

PRESENZA

ORARIO FINE

PRESENZA

Presidente Giorgetti	Fabio 10:30 11:23

Vicepresidente Mossuto	Guglielmo 10:40 11:23

Componente BARBIERI Beatrice 10:30 11:23

Componente BURGASSI Marco 10:30 11:23

Componente CASINI Francesco 10:49 11:23

Componente CIULLI Andrea 10:30 11:23
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Componente GANDOLFO Giovanni 10:30 11:23

Componente INNOCENTI Alessandra ASSENTE ASSENTE

Componente MASI Lorenzo 10:30 11:23

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria 10:30 11:23

Componente RICCI Enrico 10:30 11:23

Componente SCHMIDT Eike ASSENTE ASSENTE

CONSIGLIERE IN SOSTITUZIONE DI ORARIO INIZIO

PRESENZA

ORARIO FINE

PRESENZA

Luca  Milani Alessandra Innocenti 10:30 11:23

Massimo Sabatini Schmidt Eike 10:30 11:23

Il  Presidente Giorgetti, tramite la  segreteria,  mediante foglio firma, procede ad accertare la

presenza delle/dei Consigliere/Consiglieri:

Componenti Commissione 5 

Presidente Giorgetti Fabio

Vicepresidente Mossuto Guglielmo

Commissaria BARBIERI Beatrice

Commissario BURGASSI Marco

Commissario CASINI Francesco

Commissario CIULLI Andrea

Commissario GANDOLFO Giovanni

Commissaria INNOCENTI Alessandra Sostituita da Luca  Milani

Commissario PIZZOLO Vincenzo Maria

Commissario RICCI Enrico

Commissario SCHMIDT Eike Sostituito da Massimo Sabatini

Il Presidente Giorgetti, accertato il numero legale, apre la seduta alle ore 10:43; terminati i
saluti ai membri della Commissione introduce i lavori all’ordine del giorno, nello specifico-

la  Mozione MZ/2024/00400  e  dà la parola al Consigliere  Dmitrij Palagi per la trattazione
dell’argomento oggetto della mozione stessa.

Il Presidente Giorgetti, terminata l’illustrazione da parte del  Consigliere  Palagi, prende la

parola, chiede chiarimenti al suddetto Consigliere su un punto del dispositivo e dà la parola

alle Consigliere e ai Consiglieri che si sono prenotati per intervenire. Sui contenuti esposti
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in narrativa e nel dispositivo, intervengono, oltre al  Presidente Giorgetti,  i Consiglieri Piz-

zolo, Ciulli, Milani per proporre alla Consigliera Barbieri l’attivazione di un percorso scola-

stico da valorizzare mediante adeguato piano di comunicazione.

La Consigliera Barbieri accoglie la proposta.

Il Consigliere Milani chiede di sottoscrivere l’atto.

Interviene il Consigliere Casini che concorda con la Mozione del Consigliere Palagi e con i

precedenti Consiglieri intervenuti suggerisce un comunicato stampa  o una grafica istituzio-

nali con il calendario degli appuntamenti sulla Resistenza. 

Il Consigliere Casini chiede di sottoscrivere l’atto.

Interviene il Consigliere Pizzolo per chiedere la sottoscrizione dell’atto.

Prende la parola il Presidente Giorgetti per proporre un libretto sulla storia della Resistenza

ed una mappatura con gli uffici preposti da predisporre in versione cartacea utile alle scuole.

Il Presidente Giorgetti chiede inoltre di sottoscrivere l’atto.

Interviene il Consigliere Burgassi che chiede  di sottoscrivere l’atto e suggerisce di avviare

un dialogo con i Quartieri.

Interviene il Consigliere Ciulli  circa la collaborazione tra Quartieri.

Interviene il Consigliere Milani che propone di chiedere al Presidente del C.C. l’invio siste-

matico mensile a tutti delle uscite istituzionali del Gonfalone come veniva fatto un tempo.

Il Presidente Giorgetti  accoglie la  proposta del  Consigliere  Milani  dà la parola prima al

Consigliere Sabatini per il suo intervento e poi al  Consigliere Palagi per le conclusioni.

La Consigliera Barbieri chiede di sottoscrivere l’atto.

Il Presidente Giorgetti, terminati gli interventi, mette in votazione la  Mozione n. 400 avente

ad oggetto: “Per ricordare Spartaco Lavagnini, ogni anno”con la sottoscrizione dell’atto da 
parte della Consigliera Barbieri e dei Consiglieri:Burgassi, Casini, Ciulli, Giorgetti, Milani, 

Masi,  Pizzolo, Ricci.

Al termine dell’espressione di parere la votazione è approvata  con il seguente esito:
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ESITO:

ESITO: Parere  favorevole  sul testo  emendato dal proponente. Si dichiarano 
firmatari dell’atto anche le Consigliere e i  Consiglieri :  Barbieri, Burgassi, Casini, 

Ciulli, Giorgetti, Milani, Masi,  Pizzolo, Ricci

- Presenti 12 (dodici): Barbieri, Burgassi, Casini, Ciulli, Gandolfo, Giorgetti, Milani, Masi,
Mossuto, Pizzolo, Ricci, Sabatini;

- Favorevoli  9 (nove):  Barbieri, Burgassi, Casini, Ciulli, Giorgetti, Milani, Masi, Pizzolo,
Ricci;

- Contrari 0(zero);

- Astenuti 3 (tre): Mossuto, Gandolfo, Sabatini;

Il Presidente Giorgetti ringrazia  le Consigliere e i Consiglieri che hanno partecipato alla

Commissione e dichiara chiusa la seduta alle ore 11:23

Alla seduta hanno partecipato le/i Consigliere/i:  

Componenti Commissione 5 

Presidente Giorgetti Fabio

Vicepresidente Mossuto Guglielmo

Commissaria BARBIERI Beatrice

Commissario BURGASSI Marco

Commissario CASINI Francesco

Commissario CIULLI Andrea

Commissario GANDOLFO Giovanni

Commissaria INNOCENTI Alessandra Sostituita da Luca  Milani

Commissario PIZZOLO Vincenzo Maria

Commissario RICCI Enrico

Commissario SCHMIDT Eike Sostituito da Massimo Sabatini

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del   26.09.2024                          

La Segretaria

Debora Novelli Il Presidente 

         Fabio Giorgetti

Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli

uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.
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